

# 教育部今年将持续巩固提高“双减”工作水平 基础教育重点实现“四个突破”

据新华社北京2月15日电 记者15日从教育部新闻发布会获悉,教育部今年将持续巩固提高学校“双减”工作水平,基础教育重点实现“四个突破”。

教育部基础教育司司长吕玉刚介绍,2022年基础教育要在加强中小学思政课建设、推进家校社协同育人、提高信息化应用水平、深化基础教育综合改革四个方面重点实现“四个突破”。

据了解,教育部将研制进一步加强中小学思政课建设的意见,着力提高思政课教师专职化、专业化水平;研制构建家校社协同育人机制的意见,推

动学校、家庭、社会切实履行相应职责;整合建设基础教育综合管理服务平台,大力推进优质教育资源共建共享;深化考试评价改革,加快推进中考省级统一命题,切实提高命题质量等。

吕玉刚表示,教育部今年将以推进基础教育高质量发展为核心任务,持续巩固提高学校“双减”工作水平,积极落实基础教育“十四五”重要部署,大力实施基础教育数字化战略行动,不断深化基础教育综合改革,加快构建高质量基础教育体系,培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。

## 不再“望牙兴叹”!

国家医保局今年上半年力推种植牙地方集采的联盟改革

据新华社北京2月15日电 一颗种植牙从出厂到医院,要经过厂家、全国总代理、地级市代理再到医院等多个环节,每个环节都会产生相应的成本,导致种植牙被层层加码,一些有植牙需求的患者只能“望牙兴叹”。记者近日从国务院政策例行吹风会上获悉,国家医疗保障局2022年上半年力求推出种植牙地方集采的联盟改革,探索牙科种植体集采方式。

近年来,药品和高值医用耗材集中带量采购改革不断推进。此前召开的国务院常务会议指出,要逐步扩大高值医用耗材集采覆盖面,对群众关注的骨科耗材、药物球囊、种植牙等分别在国家和省级层面开展集采。

“种植牙是一种重要的缺牙修复治疗方式,社会需求较大。”国家医疗保障局副局长陈金甫介绍,国家医疗保障局从2021年年初就开始部署,由四川组织省际联盟,研究种植牙体集采规程,广泛听取了临床、

企业和各地意见,目前方案基本成熟。

记者在采访中了解到,此前我国已有部分地区进行了探索,精简收费项目、限制公立医院自主定价项目和收费规模等。这一系列举措将大幅降低种植牙的价格,帮助患者减轻医疗负担。同时,种植牙渗透率将大幅增加,群众生活质量将明显提高。

陈金甫表示,今后集采更重要的是规则,不同招标标的特点非常复杂,既要符合产品质量要求,又要符合临床需要,还要切实让企业、患者能够共享改革的成果。

下一步,国家医疗保障局将同有关部门推进集采提速扩面。药品集采将聚焦化学药、中成药、生物药三大板块,高值医用耗材重点聚焦骨科耗材、药物球囊、种植牙等品种,力争到2022年年底,通过国家组织和省级联盟采购,实现平均每个省覆盖350个以上的药品品种,高值医用耗材品种在5个以上。

## 美英领导人通话讨论乌克兰局势

据新华社华盛顿2月14日电 美国总统拜登14日与英国首相约翰逊通电话,讨论乌克兰局势。

根据白宫当天发表的声明,两国领导人重申,美英两国支持乌克兰主权和领土完整。声明说,拜登和约翰逊就加强北约东翼防御能力进行了讨论,并强调将与盟国和伙伴保持密切协调。如果俄罗斯在俄乌边境地带“增加兵力”,美英两国及其盟友和伙

伴将让俄罗斯“付出严重代价”。

美国国务卿布林肯当天发表声明说,美国国务院已启动暂时关闭美国驻乌克兰大使馆的程序,使馆业务将从乌克兰首都基辅转移至西部城市利沃夫。

布林肯称,美方此举是对俄罗斯在俄乌边境“增加军事部署”的预防性措施,将在条件允许的情况下尽早重开使馆。他说,美国继续支持乌克

兰主权和领土完整,将与俄罗斯保持外交接触,认为乌克兰危机仍有可能通过外交途径解决。

近期,俄乌关系加速恶化,双方在两国边境地区部署了大量军事人员和武器装备。美国、乌克兰和北约声称俄罗斯在靠近乌东部边境地区集结重兵,有“入侵”之势。俄方予以否认,强调北约活动威胁俄边境安全,俄方有权在境内调动部队以保卫领土。



象背上的婚礼

2月14日,在泰国芭提雅东芭乐园,新人骑乘大象参加婚礼。当日,芭提雅东芭乐园为9对新人举行了一场别开生面的“象背婚礼”,祝福他们有情人终成眷属。

(新华社发)

## 广西百色有序解除社区管控

据新华社南宁2月15日电 广西百色市新冠肺炎疫情防控工作领导小组指挥部14日晚发布通告称,从2月15日0时起,解除与百色市外“不进不出”管控措施,高铁、高速、航空恢复正常通行,公路、水路客运恢复正常运营。广大市民原则上非必要不离市,如确需离市,需到所在乡(镇)、街道报备,并持48小时内核酸检测阴性证明。

根据通告,本轮未出现阳

性感染者,全域管控满7天且3次区域核酸筛查没有阳性感染者的田东县、那坡县、凌云县、乐业县、田林县、西林县等6个县,全域解除管控,转为常态化防控。

通告称,本轮出现阳性感染者,全域管控满7天且3次区域核酸筛查没有阳性感染者的右江区、田阳区、隆林各族自治县、平果市等4个县(市、区),除封控区、管控区、防范区外,其他区域可解除管控,转为常态化防控。

德保县和靖西市是本轮百色本土疫情确诊病例较多的县(市、区),根据通告,两地继续执行现有管控措施,解除管控的具体时间根据中高风险区解除而定。

通告称,所有行业、单位复工复产前,要按照相关防控指南,严格执行预约、限流、错峰要求,认真落实测温、戴口罩、一米线等措施,经主管部门联合疾控部门批准后,加快有序复工复产。严禁聚餐聚会等聚集性活动。

报纸+微信

生活资讯

18790205360

一个电话 上门办理



公众号免费发布 欢迎咨询办理

健康养老

迪温娜老年乐园

“迪温娜养老”新居,让入住老人享受“金领护理”!

垂询电话:13503910297 13598509952

幸福港湾老年公寓

专业护理病残瘫 医养结合 放心养老

电话:18790238229 解放东路冯河新区东300米

饮食均衡身体壮 适量运动体魄强

康辉老年公寓

◆公寓配备有专业的医护团队,提供中西医诊疗服务,让入住老人老有所依,为老人的身体健康保驾护航。

◆建有大型健身游园、娱乐大厅,为老人提供健身、休闲、娱乐的场所,让入住老人老有所乐。

康辉老年公寓是省级优秀养老示范机构,场地宽阔,档次高端,设施完善,环境优美,服务优良,欢迎各界爱心敬老人士参观、指导、咨询。电话:13393893016(冯院长) 15938183366(苗院长) 乘5、23、33、38路公交车到解放东路墙北村东康辉老年公寓下车

商务供求

股票提供资金

电话:2780391 15893008858

人才招聘

医院招聘

因业务发展需要,现招聘医生3名,工资面议。

联系人:尚院长 联系电话:17737377666

医院地址:王府井百货向北100米路东德诚中医院

生活服务

上门快修家电

空调、冰箱、洗衣机、液晶电视机、热水器等家电。

电话:13103610622 师傅

如果您有好的服务  
请通过我们告诉广大读者